
Uplynul rok a skládáme účty

Co se povedlo
Rozsvícení vánočního stromku — jednalo se o akci, která ač narychlo,

byla hodnocena kladně. Letos chceme pokračovat, upoutávka níže v textu.
Zlegalizování budovy vedle OÚ (moštárna) — podařilo se dotáhnout do

vítězného konce dlouholetý problém a budova byla zapsána na katastrál-
ním úřadě.

Úprava kontejnerů na odpad — ač jsou názory různé, prozatím úspora
financí.

II. ročník putování k pramenům Morávky — pokračování skvělé akce.
Protože vyšlo počasí, lze hodnotit akci jako bezchybnou.

Opravy komunikací — podařilo se opravit kritické úseky. Další věc, která
nás čeká, je zaměření některých komunikací s ohledem na finance. 

Rekonstrukce vody v základní škole — odstranění dlouhodobého pro-
blému, kdy po řešení havárií, přišla komplexní oprava. Je nutné dokončit
montáž podhledů v chodbě před kuchyní a jídelnou.

Výměna oken v MŠ a zdravotním středisku — investice potřebná a pro
všechny, protože děti mají klidnější spánek a lékaře potřebuje každý.

Doplnění světla zkratka Vlaské — zvýšení bezpečnosti chodců.

Co je v běhu
Vítejte na Morávce — na svět se pomalu klube hmatatelný výsledek uve-

dené akce, byly založeny základové patky na informační cedule a směrníky.
Realizace sběrného místa — záležitost, která by měla pomoci zefektivnit

likvidaci odpadů v obci. S ohledem na postup prací počítáme s otevřením
v lednu 2008. V prvopočátku byla snaha o zadání zakázky tak, že část by
byla prováděna svépomocí a část domácími firmami. Jelikož nás zaskočilo
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počasí a bylo třeba změnit postup prací, bylo nakonec vypsáno výběrové ří-
zení na stavbu oplocení s montáží dřevěných prvků, kde jediným kriteriem
byla cena. Z tohoto výběru vzešly vítězně TS a. s. Frýdek–Místek a za cenu
155 000 Kč zhotoví uvedené dílo. Na jaře následujícího roku je v plánu upra-
vit celou plochu asfaltovým recyklátem. 

Změna územního plánu č. 4 — optimismus pominul, nastal boj o čas.
Obrovský 2 měsíční skluz na Urbanistickém středisku Ostrava.

Vodovod Vlaské — kde se hrábne, tam je problém. V současnosti je pro-
jekt k vyjádření na Zemědělské vodohospodářské správě v Ostravě.

Centrum obce — po proběhlém územním řízení, nastupuje fáze staveb-
ního povolení. 

Naučná stezka Prašivá — obec se podílí na přípravě hvězdicové naučné
stezky na Prašivou. Jedná se o první naučnou stezku tohoto druhu, kdy na
jeden vrchol lze dorazit z více míst. Jedná se o větev z Morávky, Pražma,
Raškovic, V. Lhot, Vojkovic a Dobratic, Komorní Lhotky, N. Lhot a Nošovic.

Co nevyšlo
Získání dotace na sportovní víceúčelové hřiště od společnosti ČEZ v část-

ce 2 mil. Dotace byly poskytnuty spíše větším celkům.
Získání dotace na projektovou dokumentaci pro stavební povolení na

akci Centrum obce v částce 650 tis. Kč. Dokumentace byla zpracovávána
projektovým manažerem. Podání bylo bezchybné, komise nás přesto zařa-
dila pouze mezi náhradníky.

Přesvědčit některé naše občany, aby nedávali plasty firmě Vacek, ale do
žlutých kontejnerů, ať má obec zpětný finanční zisk.

Autobusové nádraží

Na dotazy občanů sděluji, že nová koncepce dopravy nepočítá se zastáv-
kou Frýdek–Místek vlakové nádraží a autobus bude zastavovat na Veselé
a pak až na novém autobusovém nádraží. Pouze autobus v 6.44 bude zajíž-
dět k poliklinice.

Informace jsme dostali neoficiálně, proto jsme jako sdružení obcí Povodí
Morávky zaslali dopis náměstkovi hejtmana MSK Pavolu Lukšovi, kde vy-
jadřujeme nesouhlas s tímto postupem.

K autobusové dopravě ještě dodatek. Obec platí ztrátu z dopravy přes
víkendy a protože nedošlo k dohodě na Sdružení obcí o platbách, přistou-
píme k řešení spojů tak, že zrušíme linku 860 323 Raškovice—Bebek (malý
autobus). Tato bude vykryta spoji jedoucími z Ostravy po Bebek a k tomu
budou přidány některé linky z Místku. Není možné nadále platit za auto-
bus, který převáží vzduch, potažmo v některých případech jezdí autobusy
jak malý vláček 3 za sebou.
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Hasiči

Po vyjasnění situace ve výjezdové jednotce naší obce a zvolení jejího no-
vého velitele, byla následně zahájena jednání o záměru vytvoření společné
výjezdové jednotky Pražmo-Morávka.

Po několika jednáních za účasti členů výjezdových jednotek obou obcí
a vedení Obce Pražmo bylo konstatováno a hlasováním potvrzeno, že tento
návrh je akceptovatelný a mohou pokračovat jednání ve vytvoření výjezdo-
vé jednotky o dvou družstvech Pražmo-Morávka. 

Záměr byl schválen zastupitelstvy obou obcí, dále byl projednán na HZS
F–M a byl konzultován s krajským ředitelstvím HZS Ostrava. Tento záměr
nebyl nikým ze zúčastněných zamítnut, proto můžeme činit další kroky
a zahájit novou etapu ve spolupráci na úseku požární ochrany. Pokud vše
dobře dopadne, budeme první v ČR s takto vytvořenou jednotkou, která by
měla začít fungovat od 1. 7. 2008. Lhůta je proto tak dlouhá, že naši chlapi
si budou dodělávat školení na činnost ve výjezdové jednotce kategorie III.
Jedná se o školení velitelů a strojníků. Takže i pro ně změna, protože z kate-
gorie V se dostanou na kategorie III, což znamená výjezdy k zásahům mimo
vlastní obec.

K tomuto kroku jsme se odhodlali proto, že ani jedna obec není schopna
zafinancovat novou techniku samostatně, ale společně lze při dotaci 2 mi-
lióny Kč zakoupit nové zásahové vozidlo, jehož cena je asi 5 000 000 Kč.

Upozornění pro zemědělce

Ve vývěsní skřínce je k přečtení materiál, který dává zemědělcům mož-
nosti čerpat unijní finance.

Škola

Protože škola v obci je nutností a chceme ji zachovat pro generace příští,
rozhodli jsme se společně s Obcí Pražmo zpracovat dlouhodobější kon-
cepční materiál, který by školu zachoval a rozvíjel tak, aby se zamezilo úbyt-
ku žáků.

Jako první krok chceme Vás rodiče požádat o spolupráci. Budou Vám ro-
zeslány dotazníky, které nám budou sloužit k seznámení se s problémy,
které Vás, jako rodiče žáků tíží a co je podle Vás třeba řešit. Akce bude ano-
nymní s tím, že Vás chceme požádat, abyste je odevzdali na Obecní úřad
Pražmo nebo Morávka, podle místa bydliště. S Vašimi připomínkami bude-
me dále pracovat při tvorbě tohoto koncepčního materiálu. Uvítáme samo-
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zřejmě i připomínky a náměty absolventů naší základní školy. Jedná se o je-
jich postřehy z dob školní docházky, které by bylo možné aplikovat na naší
škole. Děkujeme Vám všem za Váš čas a spolupráci.

Vzpomínka na oběti fašismu 

Jako každoročně si připomeneme 14. prosince výročí stanného soudu po-
ložením kytice k pamětní desce na restauraci Partyzán.

Oprava pamětní desky je dojednaná s firmou Ševčík z Dobré. Měli jsme
v úmyslu opravit pouze text, ale po prohlídce na místě samém, bylo kame-
níkem konstatováno, že pískovec nelze opravit, protože je velice drobivý.
Proto byla objednaná deska ze světlé žuly tloušťky 3 cm se stávajícím tex-
tem. Náklady se pohybují do 6000 Kč a dodávka se uskuteční do dubna příš-
tího roku. 

Vánoční strom

Obec Morávka společně se základní školou si Vás dovoluje pozvat ke slav-
nostnímu rozsvěcení vánočního stromu dne 5. 12. 2007 v 15.30 hod. před
prodejnou Jednoty. Zazní zde koledy v podání žáků základní školy. Ke koupi
budou i výrobky žáků s vánoční tématikou a za symbolickou cenu bude
v prodeji „vánoční punč“. Pokud budeme všichni hodní, možná přijde i Mi-
kuláš.

Jste všichni srdečně zváni.
Zdeněk Ševčík, starosta

Jednorázový sociální příspěvek

V rozpočtu obce Morávka byl schválen jednorázový sociální příspěvek
pro rodiny s nezaopatřenými dětmi. Pří-
platek bude vyplácen na základě žádos-
ti, kterou žadatel vyplní na Obecním
úřadě Morávka. K žádosti je nutno dolo-
žit (tak jako v minulých letech) kopii
rozhodnutí o přiznání sociálního pří-
platku. Žádosti budou přijímány do 30.
listopadu 2007. 

Příspěvek bude vyplácen od 19. pro-
since.
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Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Morávka
Vás srdečně zve na tradiční

VÁNOČNÍ VÝSTAVU
konanou v prostorách Obecního úřadu Morávka

v sobotu 15. 12. 2007 8.00—16.00 hod.
v neděli 16. 12. 2007 8.00—16.00 hod.

v pondělí 17. 12. 2007 8.00—12.00 hod.

Prodej adventní vazby, keramiky, vánočních ozdob a svíček.
Nabídneme domácí občerstvení.

Upozornění

Gynekologická ambulance, MUDr. Polová, Raškovice bude z důvodu do-
volené uzavřena ve dnech 26. 11. 2007 a 31. 12. 2007.

Výměna občanských průkazů

Nejpozději dnem 31. prosince 2007 skončí platnost občanských průkazů
bez strojově čitelných údajů vydaných do 31. prosince 1998.

Konec platnosti se vztahuje i na občanské průkazy s vyznačenou platnos-
tí „bez omezení“, s výjimkou občanských průkazů občanů narozených
před 1. lednem 1936.

Výměna občanských průkazů za strojově čitelné občanské průkazy je
bezplatná. Doba pro vydání nového občanského průkazu je jeden měsíc,
proto je nutné žádost podat do 30. listopadu 2007.

Ve škole se stále něco děje

VZDĚLÁVACÍ AKTIVITY NA ŠKOLE

Evropský den jazyků

Ve středu dne 26. září proběhly na naší škole již tradiční oslavy Evropské-
ho dne jazyků, který je realizován od roku 2001 a jehož cílem je podpořit
a propagovat jazykovou vzdělanost mezi dětmi a dospělými.

V tento významný den jsme nezapomněli ani na žáky 1. stupně, kteří si
mohli v hodinách anglického jazyka prohlédnout mince evropských zemí
a ukázku pravé čínské kaligrafie. Žáci diskutovali o svých zkušenostech z ce-
stování a používání cizích jazyků v zahraničí. Dozvěděli se také něco o pů-
vodu a významu svého křestního jména.
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Na 2. stupni si žáci navíc samostatně vyhledali překlady slov a základních
frází (např. dobrý den, děkuji, učitel…) do různých světových jazyků a ze
získaných poznatků vytvořili nástěnku, která dnes zdobí stěny naší školy. 

Simona Damková
Nabídka kroužků

Tak jako každoročně i v letošním školním roce jsme zahájili od 1. října do
31. května činnost zájmových kroužků. Jedná se o kroužky — mažoretky,
volejbal, aerobik, floorbal, počítačový kroužek pro žáky 1. stupně, drama-
tický a výuka studené kuchyně.

AKCE KONANÉ PRO ZDRAVÍ

Humanitární den

S příchodem „babího léta“ jsme nečekali na možné změny počasí a takz-
vaně v pravý čas jsme vyrazili s žáky naší školy v úterý dne 2. 10. do přírody.
Třídní učitelé jak na 1. stupni, tak na 2. stupni s dětmi putovali po krásných
místech nejbližšího okolí. Výlety byly různorodě zaměřené na poznávací
a vzdělávací oblast. Všichni účastníci měli možnost se nejen něčemu nau-
čit, ale zároveň si také nasbírat houby, kterých bylo v lesích požehnaně.
S úsměvem na rtech a s pocitem hezky prožitého putovně-poznávacího do-
poledne se děti navracely pod vedením svých třídních učitelů k obědu zpát-
ky do školy a do svých domovů.

Přespolní běh

Vybraní žáci 2. stupně se zúčastnili sportovní akce v přespolním běhu,
která se konala v úterý dne 2. 10. v Dobré. Do soutěže se přihlásilo 12 škol,
v níž převažovaly školy z Frýdku–Místku. Žáci naší školy se sice neumístili
na stupních vítězů, ale alespoň si odvezli cenné zkušenosti. 

Miriam Lukszová

Hry bez hranic

Dne 23. září se 13 žáků z 3.—5. třídy naší školy zúčastnilo tradičních sou-
těží s názvem „Hry bez hranic“, které pořádala ZŠ Dobrá. V nejrůznějších
disciplínách, které byly pro děti atraktivní svou originalitou a nápaditostí,
soutěžilo 7 družstev z okolních ZŠ.

Žáci si například vyzkoušeli netradiční fotbal, házení obručemi, stavění
hradu, střelbu na koš či vodní štafetu. Také jezdili na motokáře, na koni
z papíru a v zahradních kolečkách. 

Všichni se velice snažili, což se projevilo i na celkovém umístění. Naše
družstvo dosáhlo v soutěžích překrásné a nečekané 3. místo, které bylo od-
měněno diplomem a plyšovými hračkami.

Tímto bych chtěla velice poděkovat všem zúčastněným žákům za jejich
odvahu, nasazení, vytrvalost, smysl pro fair-play, ale zejména za skvělou
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náladu, která panovala po celé dopoledne. Mé poděkování patří také ZŠ
Dobrá za organizaci těchto netradičních her.

Lenka Pospíšilová

PŘÍCHOD PODZIMU 

Podzimní výstavka

Na konci měsíce září se uskutečnila na škole malá výstavka podzimních
plodů, a to ovoce, zeleniny a lesních hub. Této akce se zúčastnili především
žáci 1. stupně. Mnozí z nich si tak s obdivem prohlíželi plody, které vyrost-
ly nejen na zahrádkách, ale i v kouzelných lesích obce Morávky.

Moštárna

Dne 4. 10. navštívili nejmladší žáci naší školy moštárnu a seznámili se
s průběhem zpracování ovoce. Za ochotu, provedenou ukázku výroby
moštu i ochutnávku můžeme poděkovat především panu Mecovi. Dětem se
exkurze moštárny velmi líbila.

Sbíráme podzimní plody

Na škole se nadále sbírají kaštany, žaludy, ale také starý papír a třídí se
plastové výrobky. Všem, kteří se aktivně podílejí na sběru nejen podzimních
plodů, děkujeme.

SCIO testy

V průběhu měsíce října proběhly v 6. ročníku na naší základní škole Scio
testy, které byly zaměřeny na vědomosti z českého jazyka, matematiky
a všeobecných znalostí. S mírou úspěšnosti budou žáci i rodiče po doruče-
ní výsledků srozuměni.

Kulturní akce

Dne 10. 10. navštívili žáci 2. stupně ZŠ a MŠ Morávka kulturní představe-
ní s názvem Fidlovačka aneb Žádný hněv a žádná rvačka v Divadle loutek
v Ostravě. Uvedení této divadelní hry se žákům líbilo a kulturně je obohati-
lo. Připomenuli si, že autorem této hry byl J. K. Tyl, a také to, že poprvé v této
hře zazněla melodie naší české hymny.

Devátá třída se rozhoduje

Vybrat si, co člověk bude dělat v dospělosti je úkol nesnadný. O tom se
mohl přesvědčit určitě každý z nás. Snahou školy je proto rozhodnutí
žákům deváté třídy a jejich rodičům, co nejvíce usnadnit a hlavně nabíd-
nout co nejvíce možností výběru. Z tohoto důvodu organizujeme každo-
ročně společné návštěvy středních škol v našem okresním městě.

Ve středu dne 24. října navštívili žáci deváté třídy střední školu zeměděl-
skou a lesnickou, dále dílny pro praktickou výuku střední školy strojírenské
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a dopravní a letos poprvé také střední školu oděvní a obchodně podnika-
telskou.

V následujícím měsíci v úterý dne 6. listopadu byla pro žáky deváté třídy
připravena další akce, navštívili Trh studijních a učebních oborů v Národ-
ním domě ve Frýdku–Místku. Tuto akci pořádá Úřad práce ve Frýdku–Míst-
ku a je pravidelně navštěvována žáky i rodiči vycházejících žáků. Letos se na
ní prezentovalo více než 70 středních škol. A aby toho nebylo málo, ještě
téhož dne se byli žáci deváté třídy podívat na Střední průmyslové škole
a Obchodní akademii rovněž ve Frýdku–Místku. Věřím, že jim exkurze na
uvedených školách pomohou se dobře rozhodnout a vybrat si to nejlepší
povolání pro život. Jan Kohut, výchovný poradce

Den stromů

Dne 20. října jsme si s žáky naší školy připomněli tradici oslav Dne stro-
mů, protože se domníváme, že je nutné v dětech rozvíjet vztah k přírodě
a uvědomit si tak její nenahraditelnou hodnotu. 

Tato tradice oslav Dne stromů pochází z Nebrasky, která byla poprvé vy-
hlášena již v roce 1872. Myšlenka se rychle rozšířila po celých Spojených
státech a později i na další kontinenty. Datum oslav Dne stromů je různé,
neboť se liší podle klimatických podmínek a toho, kdy je možné stromy vy-
sazovat. Na našem území se Den stromů slaví přibližně již od počátku mi-
nulého století a konkrétně v České republice byla tato tradice obnovena
roku 2000.

NOVINKA
Mezinárodní spolupráce na ZŠ Morávka

Ve školním roce 2007/2008 se naší
škole podařilo navázat spolupráci
se školou Scuola Secondaria di
I Grado „Srecko Kosovel“ v obci
Opicina v Itálii, blízko města Terst.
Jedná se o školu se slovinským vyu-
čovacím jazykem, dojíždí zde žáci
z okolních vesnic, kteří mají zájem
o výuku ve slovinštině. Malý počet
žáků v jednotlivých třídách umož-
ňuje výbornou spolupráci se ZŠ
a MŠ Morávka. Spolupráce mezi pe-
dagogy (Simonou Damkovou na straně české a Irenou Milanic na straně
italské) počala již v září — probíhala domluva charakteru projektu a jeho
časové náročnosti, zapojení jednotlivých tříd a vyučovacích předmětů
a dalších organizačních detailů. Z mnoha nápadů se zrodil projekt „Image
of the Other“— „Jak se vidíme navzájem“ 
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Projektu se účastní žáci 7. a 8. třídy formou korespondence — prozatím
prostřednictvím e-mailu, v budoucnu plánujeme i výměnu dopisů, pohled-
nic, případně výtvarných prací žáků. Projekt bude mít pět povinných částí,
jež musí žáci splnit v průběhu školního roku. V případě zájmu však budeme
žáky podporovat v tom, aby si mohli dopisovat co nejčastěji, a tak prohloubit
nejen své schopnosti domluvit se cizím jazykem a pracovat s moderními ko-
munikačními technologiemi, ale také znalosti o životě a kultuře v cizí zemi. 

Simona Damková

Adaptační program pro předškoláky
Pro rodiče a děti, budoucích žáků 1. třídy, probíhá na škole tzv. „Adaptač-

ní program pro předškoláky“. Druhé setkání nazvané „Tajemný svět pís-
men“ proběhlo 8. listopadu za bohaté účasti rodičů a dětí. Děti si vyzkou-
šely rytmická cvičení, zpívání a hravou formou se naučili poznat první pís-
menko. Další setkání na téma „Pohádkové počítání“ bude 13. 12. 2007. Tě-
šíme se na všechny děti a rodiče. 

Sylva Rohanová

Pozor na podvodníky s protipožární ochranou!

Upozorňujeme občany a organizace, že se v okolních správních obvodech
Kopřivnice, Nový Jičín, Frenštát aj. objevili údajní zástupci firem, nabízející
od 1. ledna 2008 povinné protipožární zabezpečení bytu a rodinných domů.

Toto „povinné protipožární zabezpečení bytu a domu“ je dosud ve schva-
lovacím řízení a není tudíž stanovena jeho platnost. Navíc do jeho schvále-
ní nejsou závazně stanoveny ani konkrétní technické parametry ani další
podmínky.

Uvedení „zástupci firem“ straší občany jak statkem „povinného“ tohoto
vybavení domu a bytu na trhu, tak vysokou cenou tohoto zařízení od
1. ledna 2008. Sami nyní požadují za protipožární zabezpečení částku
kolem 12 500 Kč! Přitom předpokládaná skutečná reálná cena v současnos-
ti i v budoucnosti je do 1000 Kč.

Je pravděpodobné, že se tito „zástupci“ objeví kdekoli v okolních i vzdá-
lenějších obcích. Doporučujeme občanům, aby na tyto a podobné nabídky
nereagovali.

Jan Winkler, krizové řízení a plánování, vojenská správa

Hledáme menší nebytový prostor na ateliér a řemeslnickou dílničku.

Markéta a Michal Štěrbovi
Morávka 147

tel.: 733 545 552



Přijímáme objednávky na
Vánoční krůty chlazené Cena za 1 kg

Váha krůty 9—15 kg, 68 Kč
Kačena

Váha kachny 2,5—3 kg 62 Kč

příjem objednávek a informace

Morávka Penzion u přehrady 558 691 025, mobil 606 862 947
Dobrá p. Hadaščoková 558 641 780, mobil 604 382 505
Pražmo železářství u Travného 558 692 232

Krůty a kačeny se budou prodávat:

v pátek 30. 11. 2007
Dobrá parkoviště u kostela 14.00 hod.

v sobotu 1. 12. 2007
Pražmo hotel Travný 14.00 hod.
Morávka u obecního úřadu 14.45 hod.
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prodejna obkladů a dlažeb ve Vyšních Lhotách
vás zve milí zákazníci na prohlídku obkladů a dlažeb, sprchových koutů

a dalšího sortimentu. Nabízíme široký výběr obkladů
kuchyňského programu s doplňky. Máme vystaveny dlažby ke krbům

do interiéru a exteriéru, garáží, mrazuvzdorné, nenasákavé v otěru PEI 5.
Dále máme připraveny obklady a dlažby v akčních cenách,

ze kterých si určitě vyberete.
Veškeré vámi zakoupené zboží vám zavezeme do vašich domovů ZDARMA.

Těšíme se na vaší návštěvu.
Prodejní doba: PO—PA 8—17 hod.

Sobota  8—11 hod.
Telefon/Fax: 558 431 605

602 190 377
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Nabídka pro klienty
Nabízíme Vám své služby v oblasti státem podporovaných produktů,
finanční a úvěrové poradenství, pomoc při správě vašich smluv.

stavební spoření
penzijní připojištění
pojištění majetku a osob

Bc. Dana Hárendarčíková 724 070 197
Dana.Harendarcikova@mpss.cz
Hana Šamajová 602 528 615
Hana.Samajova@mpss.cz
Ingrid Bulková 774 805 316
Ingrid.Bulkova@mpss.cz
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Truhlářství Vlček Mojmír — Raškovice 423
Tel: 602 705 534, 558 692 692

Nabízí rozšířený sortiment

Prodej a servis zahradní a komunální techniky — typu 
MTD, BOLENS, YARDMEN, WISCONSIN, RYOBI,
SHEPACH, MARUNAKA, HOMELITE

Sněhové frézy — MTD, GSM, YARDMEN, WISCONSIN,
Náhradní díly na travní sekačky, traktory T2-4K-14,
MT8-132,30, MT8-050,11 atd.
Železářství, spojovací materiál, metrické šrouby
od průměru 3 mm do 20 mm všech délek a typu skladem —
pevnostní, kování a další

Elektrozboží — pračky, sušičky, bojlery, ledničky, pece,
myčky za zaváděcí ceny všech značek — ARDO, ACER, 
ARISTON, BAUMATIK, BEST, BRAUN, CALEX, CANDY,
DRAŽICE, ETA, FABER, FAGOR, HYUNDAI, LG, MORA,
POLAR, ZANUSI, BOSCH, WHIRPOL, SAMSUNG,
GORENJE,

Zavolejte a ověřte si ceny…
Výroba a prodej palubek, podlahových prken, hoblování
vámi dodaného materiálu.

Prodej dřevěných briket, skladem navážené po 13 kg,
po domluvě možno větší balení.

Přejeme všem příjemné prožití vánočních svátků
a vše nejlepší do nového roku.

Mojmír Vlček
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